

外交部发言人：

中方已做好接“丫丫”回国各项准备

据新华社北京4月11日电(记者曹嘉玥 冯歆然)外交部发言人汪文斌11日表示,中方现已做好接返旅美大熊猫“丫丫”回国的各项准备,在美方许可证发放后,将以最快的速度将大熊猫“丫丫”平安运送回国。

当日例行记者会上,有记者问:日前,美国田纳西州孟

菲斯动物园为旅美大熊猫“丫丫”举行了欢送会。此前,“丫丫”的健康状况牵动着很多中国网民的心。请问“丫丫”回国是否有新的进展?

汪文斌说,经向主管部门了解,按照中国动物园协会和美国田纳西州孟菲斯动物园之间达成的大熊猫合作研究

协议,双方合作于4月7日到期,美国孟菲斯动物园于4月8日举行了欢送仪式。下一步,美国鱼类及野生动物管理局在4月12日结束大熊猫“丫丫”和“乐乐”出口许可证的公示后,将按程序研究发出口许可证。

“中方现已做好接返大熊猫‘丫丫’回国的各项准备,并

将与美方合作机构加强协调,完成运输前的健康评估,在许可证发放后,将以最快的速度将大熊猫‘丫丫’平安运送回国。”他说。

汪文斌表示,目前,中国动物园协会专家和北京动物园两名专业技术人员在美与孟菲斯动物园共同开展大熊

猫饲养护理工作,已基本掌握了大熊猫“丫丫”的日常饲养情况。目前“丫丫”除皮肤病导致的毛发脱落外,整体状态相对平稳。中方已从隔离检疫场地、饲养场地、饲养方案、医疗保障、饲料供应等方面做好了迎接“丫丫”回国的各项准备工作。



运煤“大动脉”全面“体检”

4月11日,中国铁路太原局集团有限公司大同工务段工人在大秦线27号桥进行施工作业(无人机照片)。近日,我国西煤东运主要通道大秦铁路展开为期30天的春季集中修施工。据介绍,今年大秦铁路春季集中修施工将成段更换钢轨300余公里,约占全线钢轨总长的1/4,成段更换枕木8万余根,将全面提升线路设备质量,为迎峰度夏电煤保供夯实安全基础。

新华社记者 杨晨光 摄

菲美启动联合军演 民众抗议表担忧

新华社马尼拉4月11日电(记者刘铮 闫洁)菲律宾和美国军方11日在菲首都马尼拉启动为期18天的2023年度“肩并肩”联合军事演习。不少菲律宾民众举行集会抗议军演,一些学者认为军演可能对地区安全和稳定构成风险。

按照菲军方的说法,超过17万名军事人员将参加这次军演,包括5400名菲方人员和12200名美方人员,是规模最大的一次“肩并肩”联合军演。另外,大约100名澳大利亚军事人员将参加军演,日本也将派出军事观察员。

演习将在菲吕宋岛北部、巴拉望省、巴坦群岛省和三描礼士省等地区举行,科目包括海上安全、两栖任务、实弹射击、网络安全、反恐行动、减灾救援和人道主义行动等。双方将在军演中部署“爱国者”防空导弹系统和“海马斯”多管火箭炮系统。

当天,数百名菲律宾民众在美国驻菲大使馆、菲武装部队总部外举行集会抗议,呼喊口号反对军演,要求美军离开菲律宾。

菲律宾“亚洲世纪”战略研究所副所长安娜·马林博格·乌伊说,此次军演将对东盟乃至亚太地区的安全稳定构成风险,而菲律宾将成为主要受害者。

提供生成式人工智能服务 拟禁止非法披露个人信息

新华社北京4月11日电 为促进生成式人工智能技术健康发展和规范应用,国家互联网信息办公室11日就《生成式人工智能服务管理办法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。征求意见稿提出,提供生成式人工智能产品或服务应当遵守法律法规的要求,

尊重社会公德、公序良俗,禁止非法获取、披露、利用个人信息和隐私、商业秘密。

征求意见稿指出,生成式人工智能是指基于算法、模型、规则生成文本、图片、声音、视频、代码等技术。提供生成式人工智能服务应当按照《中华人民

共和国网络安全法》规定,要求用户提供真实身份信息。提供者应当明确并公开其服务的适用人群、场合、用途,采取适当措施防范用户过分依赖或沉迷生成内容。

征求意见稿要求,提供者在提供服务过程中,对用户的输入信息和使用记录

承担保护义务。不得非法留存能够推断出用户身份的输入信息,不得根据用户输入信息和使用情况进行画像,不得向他人提供用户输入信息。提供者应当建立用户投诉接收处理机制,及时处置个人关于更正、删除、屏蔽其个人信息的请求。

■广告

鹰城购彩者机选中得体彩“排列5”10万元头奖

4月6日,体彩“排列5”游戏第23086期开奖。平顶山市4104810005体彩实体店(地址在舞钢市朱兰健康路北段保险医院北50米)喜中1注一等奖,奖金10万元。

4月7日上午,中奖者刘先生(化名)来到河南体彩平顶山分中心兑奖。中奖票是一张面值6元的三注机选票。

经了解,刘先生是一位资深购彩者,对体彩“排列5”情有独钟。每期都会根据自己思路选几注号码进行投注,然后再机选几注。这次自己看的号码没有中奖,反倒是机选的号码中奖了。

谈到购彩心态,刘先生说,自己虽然希望中奖,即使没有中奖,也会很坦然,毕竟中大奖是小概率事件,要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。

近期大奖频频花落鹰城,继3月20日我市中出今年首个体彩大乐透一等奖后,4月5日,又一注体彩大乐透一等奖诞生。大奖的连续诞生不仅为鹰城购彩者带来了激情与乐趣,还吸引了更多的购彩者加入进来,在享受体彩各类游戏乐趣的同时,为公益事业贡献力量。

快乐购彩,理性投注。购彩者所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任和担当。(王跃翔)

中国体育彩票

严禁擅自利用
网站、O2O、
APP等互联网
技术销售彩票

公益体彩 乐善人生
客服、监督电话:95086

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年4月20日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:1.平顶山天安煤业股份有限公司十矿报废物资一批(保证金5万-20万元);2.机动车一辆(保证金5000元)。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资质审核合格后方可报名。

报名起止时间:2023年4月12日至4

月18日16时

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588
15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)
2023年4月12日